



气温回暖 秋燥难解

据市气象台预报，今明两天我市将会是多云的天气。最大的好处，就是减弱了夜间辐射降温的幅度，让我们不至于早上从温暖的被窝里爬出来时，猛的一哆嗦。

昨天我市最低气温已经回升，今天预计还将进一步上升到14℃~15℃。白天的气温变化不大，昨天市区最高气温24.1℃，今天预计也有21℃~23℃。

持续的好天气，“秋燥”也跟着张扬起来，大家要记得多喝水，多吃蔬果。

记者 石承承



一年中最优惠的旅游季来了

从11月1日起，四明山森林公园推出了房价3折以及门票优惠等一系列促销活动。两人出行花200多元不仅能住酒店，还能玩两个景区，相比旺季消费便宜了400元左右。本月，国内数百家知名景区开始执行淡季价格，最高降幅达到60%以上，景区、机票、酒店价格齐降，目前已经进入一年中旅游价格最低的淡季时间。

杭州湾大桥治超实现双向监测

昨天上午10点起，杭州湾跨海大桥主线治超站实现双向监测，过往这里的每一辆货车只要通过这里，不用停车，就能马上知道车上到底装了多少重量的货物，一旦发现超限，警报实时启动，同时车辆的违法证据也被系统记录下来，理论上说，通过这里的超限货车没有一辆能逃过“法眼”。

多个“大腕儿”亮相塑博会

2014中国(余姚)国际塑料博览会将于今天开幕，将有一批新面孔首次亮相：如世界顶尖的辅机与机械手厂家——奥地利威猛、世界上第一台机械手制造商——日本星精、世界领先的辅机生产商——德国摩丹以及东洋塑机、中装科技等行业知名企业。

赴澳汉语志愿者开始招聘

记者昨日从市教育局获悉，今年我市将择优选拔10~15名汉语志愿者赴澳开展汉语教学和中国文化推广，并在未来几年根据实际情况逐年增长。报名时间为11月21日~22日，报名地点：宁波市教育局国际交流合作处(江东区宁穿路2001号2号楼529室)，详见宁波市教育局网站通知公告栏(<http://www.nbedu.gov.cn>)。

详见今日《东南商报》



用户不点头商业短信不能发

令用户不胜其烦的垃圾短信有望得到根除。昨天，国务院法制办公室发布消息称，工信部已起草了《通信短信息服务管理规定(征求意见稿)》，其中明确规定未经用户许可，任何组织和个人不得向其发送商业短信息，这一规定也将成为治理垃圾短信现象的政策依据。

工信部在通知中表示，对该规定的意见反馈截止时间为今年12月5日。这也就意味着，这一规定有望明年正式生效执行。

征求意见稿中特别说明，短信息服务是指利用电信网向移动电话、固定电话等通信终端用户，提

供有限长度的文字、数据、声音、图像等信息的电信业务。

按照这一规定，短信息指的不仅仅是手机短信，包括微信、微博等新型社交媒体方式，都可以被纳入此管理的范围当中。

关于垃圾短信，公众最为关注的还是打击和处罚问题。工信部在此次的征求意见稿中规定，对于违反相关规定的基础电信业务经营者和短信息服务提供者，由电信管理机构依据职权责令限期改正，予以警告，可以并处1万元以上3万元以下罚款，并向社会公告。

京华时报



【国内】

★11月16日，新疆境内首条高铁，兰新高铁乌鲁木齐至哈密段正式开通运营。兰新高铁哈密至兰州段预计2014年底开通，到时可以相约一起坐高铁去美丽大新疆！

★中国即将于2015年对私人飞机全面放开低空管制，这将大幅提高未来几年对飞行员的需求，到2035年，中国需要培养50万民航飞行员。

★山东商河县几十家奶农生产的上万斤原奶近日被查出致癌物质黄曲霉素超标，超标物来自喂养奶牛的饲料，涉事饲料厂目前已查封。

★社科院报告称，中国排放峰值将在2030年后出现。

【国际】

◆当地时间11月4日，美国中期选举共和党已经控制参议院所需的51个多数席位，成功夺取参院控制权。

◆俄罗斯工程师近段时间正在为总统及国家政要的贵宾级座驾研制一种新型汽车发动机。据悉，这种发动机的最大马力将达到850匹，预计在2015至2017年间完成。

◆朝鲜4日宣布排除与美国就无核化和人权问题举行会谈的可能性，用朝鲜的话说，美国企图推翻朝鲜的共产党政府。

◆瑞典移民局预计，瑞典2015年将收到9.5万份避难申请，向瑞典申请避难的人数在未来两年内将持续走高。

【财经】

iPhone6 陷死机门

是否召回还得走着瞧

韩国媒体近日报道称，有不少用户反映128GB版本的iPhone6 Plus会经常出现崩溃的现象，尤其是安装了大量应用程序的机子。

有人在论坛上投诉说手机里面安装了700个应用就会出现这一现象，并且死机重启后又卡在重启界面。不仅是iPhone6 Plus有此问题，部分的iPhone6也有此问题。报道称，这种现象与iPhone6 Plus当中的NAND闪存故障有关。

有媒体分析称，苹果可能会大规模召回iPhone6 Plus，在此之前苹果还没有这样做过。

来自专业苹果网站威锋网的消息

移走整个ATM机，之后，乘坐另一辆车逃离。至于作案工具的挖掘机，则遗留在一片狼藉的现场。

警方已经逮捕一名嫌犯，正在追捕其他劫匪。

人民网



▲梵高油画《静物，插满雏菊和罂粟花的花瓶》近日在纽约的一个拍卖会上以5500万美元落槌，加上佣金拍价合计为6176.5万美元(约人民币3.77亿元)，买家为华谊兄弟董事长王中军。

▲国际现货黄金价格昨日跌破1160美元，并刷新逾四年低位，整体跌幅超过1%。

▲中国地产商碧桂园有意收购澳大利亚最大的住宅地产开发商美利通集团，犹太裔的澳大利亚地产商哈里·特里古波夫(Harry Triguboff)开价100亿澳元(约合人民币534亿人民币)。

据新华网 人民网 凤凰网